

Program

„I z malé obyčejné housenky se rozvine krásný motýl“

Aktualizováno 31. 8. 2018, platnost do 31. 8. 2020.

Školní vzdělávací program MŠ Motýlek k nahlédnutí v mateřské škole.

Mateřská škola je období dětství, prvních a proto i nejsilnějších dojmů, objevů a poznatků. Tohoto jsme si vědomi, a proto motto našeho výchovně vzdělávacího programu zní: "Školka plná zábavy a třída plná pohody" a od něho se odvíjejí veškeré činnosti a aktivity.

Vlastní školní vzdělávací program založený na jednotlivých ročních obdobích, máme zpracovaný do tematických celků, týkajících se všeho, co dítě vnímá, co ho obklopuje, tak, aby vycházel ze základních potřeb, dovedností s respektováním věku i individuality. Jeho součástí je i minimální preventivní protidrogový program, realizovaný formou pohádek.

Rodičům nabízíme program Maxík aneb stimulace předškolních dětí a dětí s odloženou školní docházkou. Pracujeme s metodou systému učení NTC.

Velkou pozornost věnujeme také logopedické prevenci a spolupracujeme s integrační školkou a rehabilitačním centrem LENTILKA.

Značnou pozornost věnujeme ekologické výchově, v průběhu celého roku, samostatnými projekty (již od roku 1999)

Třídíme odpady - ekosady na třídění u každé třídy (od 2007), sběr PET lahví, sběr plastových víček a třídíme elektroodpad.

Spolupracujeme s Fondem SIDUS. Děti ve školce také žijí bohatým kulturním životem.

Navštěvujeme divadla, koncerty, kino, výstavy, ekocentra, dále pro děti pořádáme akce společně s rodiči, Mikulášskou besídku, vánoční koncert a nadílku, karneval, besídku ke Dni matek, táborák atd. Celoročně děti absolvují předplaveckou výuku. Své schopnosti mohou rozvíjet v bezplatných nadstandardních zájmových činnostech a placených aktivitách - aerobic a basketbal.

Úspěšně a dlouhodobě spolupracujeme se ZŠ Staňkova.

Velký důraz však klademe na spolupráci s rodiči v navázání vzájemné důvěry, vždyť nám jde o stejný cíl: vychovat z malého človíčka samostatného, šťastného a zvědavého člověka.

„Letíme si hrát i smát, zadováďet, poznávat, dověďet se všechno nové a pak tiše naslouchat“